
 Maria Niehaves 2023 

Klapptest – allg, Lösungsformel III 

 
 

Bestimme die Lösungsmenge! Runde auf drei Dezimalen, 

 
 1)  -12x²  +  30x  +   4 = 0     L = {  2,627,    -0,127} 

 

 

 2)   33x²  +  15x  -  21 = 0     L = {  0,602,    -1,057} 

 

 

 3)   -8x²  +  30x  -  24 = 0     L = {  2,593,   1,157} 

 

 

 4)   33x²  +  13x  -  15 = 0     L = {  0,505,    -0,899} 

 

 

 5)   28x²  +  19x  -   4 = 0     L = {  0,169,    -0,847} 

 

 

 6)  -3x²  +  29x  -  15 = 0   L = {  9,118,   0,548} 

 

 

 7) 5x²  +  18x        = 0   L = {  0,000,    -3,600} 

  

  

 8)  24x²  +  21x  +   1 = 0  L = {   -0,051,    -0,824} 

  

  

 9)    1x²  +  13x  -  30 = 0    L = {  2,000,   -15,000} 

  

  

10)  12x²  +  28x  +   7 = 0   L = {   -0,285,    -2,049} 

  
Ergebnis: 

 

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und löse danach 

folgende Aufgaben, 

Sind alle Aufgaben gelöst, werden die Ergebnisse ver-

glichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert, 


